

1241 Quarry Lane Suite 105 Pleasanton, California 94566 USA +1-925-218-1885

Fax: 1-416-840-6541 E-mail: info@mightex.com Website: www.mightex.com

Mightex Research Award

Mightex's Research Award is awarded to full-time undergraduate and post-graduate students as well as post-doctoral researcher, who are currently studying in educational institutions around the world. The winner must be engaged in scientific research and/or engineering development projects using product/equipment supplied by Mightex, and he/she must submit a novel video, photo, white paper or application note displaying the unique capabilities of Mightex's products in their research.

About the Mightex Research Award

The Mightex Research Award winners will be awarded:

- A one-time cash award of USD\$500;
- With his/her video, photo, white paper or application note published on Mightex's website.

Eligibility

The applicant must be:

- A full-time undergraduate or post-graduate student or post doctoral researcher;
- Studying in an educational institution anywhere in the world;

The video, photo, white paper or application note must demonstrate unique capabilities and will be judged by Mightex to whether the award will be awarded.

How to Apply?

- 1. All applicants must complete this application form. The form must be signed by the applicant (i.e. the student), and co-signed by the student's advisor or an authorized official of the educational organization;
- 2. The following items must be submitted along with the application form:
 - The video, photo, white paper or application note demonstrating the unique capabilities of Mightex's product in your research.
 - If a video or photo is submitted, please include a description of how Mightex's products are being used in your research and what is occurring in the video or photo.

Questions and Submission

Applicants are encouraged to contact Mightex if they have any questions. To submit your application, please go to the submission tab.



3-2375 Brimley Road Suite 868 Toronto, Ontario M1S 3L6 CANADA +1-416-840-4991 1241 Quarry Lane Suite 105 Pleasanton, California 94566 USA +1-925-218-1885

Fax: 1-416-840-6541 E-mail: info@mightex.com Website: www.mightex.com

Mightex Research Award Form

General Information		
Name of Applicant		
School		
Department		
Address 1		
Address 2		
City, State/Province, Zip		
Country		
Phone		
Fax		
Email		
Supporting Documents Attached		
	Video, Photo, Application Note, or White Paper	

If a video or photo is submitted, please include a description of how Mightex's products are being used in your research and what is occurring in the video or photo.

Research Award Application Certification and Approval

 \square

We, the undersigned, acknowledge and certify that all the information provided is accurate. In addition, if the Research Award is awarded to the applicant, we agree to provide at no cost to Mightex, the authorization to publish the submitted video on Mightex's website and use for marketing purposes, as well as the applicant's and academic's advisors name and affiliation.

(Applicant's Name)	(Signature)	(Date)
(Academic Advisor/Officer)	(Signature)	(Date)